

**Член Общественного совета при следственном управлении
И.В. Лапшина совместно с руководителем Майминского МСО
К.В. Корчугановым провели урок правового просвещения в
МБОУ Майминская СОШ №2**



18 ноября 2016 года в рамках акции «Всероссийский день правовой помощи детям» член Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета России по Республике Алтай И.В. Лапшина совместно с руководителем Майминского межрайонного следственного отдела К.В. Корчугановым провели урок правового просвещения в Майминской средней общеобразовательной школе №2.

Ученикам рассказали о недопустимости нарушения законов и неотвратимых последствиях, которые ждут несовершеннолетних в случае совершения преступления. Для убедительности К.В. Корчугановым было приведено немало примеров из следственной практики о судьбах подростков, признанных виновными в совершении тех или иных преступлений и оказавшихся в воспитательных колониях и иных учреждениях закрытого типа. И.В. Лапшина, являясь членом Коллегии адвокатов Республики Алтай, разъяснила подросткам способы реализации

прав несовершеннолетних и механизмы их защиты.

Необходимо отметить, что старшеклассники приняли активное участие в дискуссии и задавали много вопросов.

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/about/public_con/item/1081971